

Вниманию участников дорожного движения



С наступлением теплых дней и в период летних школьных каникул ГИБДД просит водителей быть предельно внимательными на дорогах, ведь в любую минуту на проезжую часть может выбежать ребенок. При проезде пешеходных переходов необходимо заблаговременно снижать скорость и пропускать пешеходов, переходящих проезжую часть.

Следует помнить всем родителям, что каждый должен знать, где ваши дети проводят свободное время и напомнить им, что кататься на роликах, скейтах, велосипедах на проезжей части, а также играть на дороге опасно. Для того, чтобы уберечь ребенка от несчастья, необходимо определить ему место для катания на них.

В выходные дни автомобилисты вывозят свои семьи за город на природу. Перевозя детей в автомобиле, не забывайте использовать детские удерживающие устройства и ремни безопасности, независимо от того, на каком сиденье сидит ребенок. ГИБДД напоминает, что во время движения на переднем сиденье автомобиля могут находиться дети с двенадцатилетнего возраста.

От выполнения данных требований Правил дорожного движения в первую очередь зависит жизнь и здоровье ваших детей.

Окатьев А.В, начальник ОГИБДД МО «Юрьянский»